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Na Střední škole zemědělské a veterinární Lanškroun vznikne nová stáj pro odchov
mladého skotu. Cílem projektu je výstavba moderního zázemí pro chov zvířat i pro
praktickou výuku studentů zemědělských a veterinárních oborů.

Nový objekt nahradí stávající nevyhovující stáj a bude doplněn o multifunkční sklad a venkovní
manipulační plochy. Areál bude navržen tak, aby odpovídal současným požadavkům na welfare zvířat
a zároveň poskytoval kvalitní podmínky pro výuku a odbornou přípravu studentů.

Celkové předpokládané náklady na projekt činí přibližně 34 milionů korun včetně DPH „Projekt
chystáme k uplatnění do výzvy rozvoje venkova v rámci Strategického plánu Společná zemědělská
politika na období 2023–2027, která bude vyhlášena na jaře roku 2027. Předpokládáme, že obdržíme
dotaci ve výši 7 milionů korun, zbylých 27 milionů uhradí Pardubický kraj. Na financování výstavby
nové stáje se podílíme takto významnou částkou, protože považujeme investice do odborného
vzdělávání za klíčové. Kombinace krajských prostředků a dalších zdrojů nám umožňuje realizovat
projekty, které mají dlouhodobý přínos nejen pro školy, ale i pro celý region,“ uvedl hejtman Martin
Netolický.

„Pardubický kraj dlouhodobě podporuje modernizaci zázemí svých školských zařízení. Tento projekt
je důležitý nejen pro zkvalitnění výuky, ale i pro posílení atraktivity zemědělských a veterinárních
oborů. Studenti budou mít k dispozici moderní prostředí odpovídající současným požadavkům
praxe,“ sdělil radní pro školství Josef Kozel.

Projekt počítá s využitím inovativních technologií a moderního dispozičního řešení. Stáj bude
navržena jako plně průjezdný objekt s krmným stolem, krmištěm a lehárnou. Navazující část bude
zahrnovat prostory pro veterinární ošetření, zázemí a multifunkční sklad. Objekt bude nezateplený, s
hlubokou podestýlkou a přirozeným větráním, které zajistí vhodné klima pro chov zvířat.

Realizace projektu přispěje k efektivnějšímu provozu, snížení provozních nákladů i zvýšení
bezpečnosti studentů při praktické výuce.

„Investice do moderního zázemí škol vnímáme jako investici do budoucnosti celého regionu. Kvalitní
podmínky pro výuku i praxi jsou zásadní pro to, aby absolventi byli dobře připraveni na reálné
potřeby trhu práce a dokázali obstát v současném zemědělství,“ doplnil hejtman Martin Netolický.
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